

致力農村建設

解決建材困難

推行加速農村建設重要措施各項，其餘有三十二項計畫，因最近物價上漲、建材缺之所遭的阻碍，將由政府、事業單位及全國工商企業合力突破。

</div

簡報



雙方代

推翻阿葉德政府的軍事執

小兒用，○一二一五九小兒用風

力剪茶機，由八千七百元降為

表團，對於如何擴展兩國貿易和改善兩國間貿易之不平衡，也詳

禁，並進行新聞檢查。由三個武裝部隊指揮官及警衛總監所組成的軍事執政團，在電視上實施全國宵禁，關閉國會，並與古巴及其他共黨國家斷絕外交關係。

感冒糖漿，一三二四六華孚小兒感冒糖漿，○九〇三三風走糖漿，一二九〇四信謠小兒用感

能糖漿，一千一百元。(4)動力脫谷機，田牌B.R.I.S.X.T.45型，由一萬六千二百元降為一萬五千元。

○七二九八治好咳內服液，○七九六四三力牌小兒感冒糖漿，○一五七五解熱安糖漿小兒用，○六五〇六(P)小兒感冒糖漿，○一三四二南聖咳風

牌E.R.I.S.H.S.I.型動力噴霧機，由二十八萬元降為二十六萬二千元。(9)MF185型曳引機，由三十一萬五千元降為二十九萬五千元。

中韓經濟 加強合作

中韓經濟合作會議，九月

十三日，在經濟部會議室舉行，我經濟部長孫運璿和韓

國首席代表，經濟企畫院長官

太完善共同主持。

會議結束時，雙方代表同時發表共同聲明，主要內容如下：

——中韓代表對兩國經濟合作的加強表示欣慰，並希望今後繼續努力，以加速兩國經濟發展。

——雙方代表團

續促進並鼓勵民營企業，尤其電子、紡織、鋼鐵、夾板、食品

加工、塑膠、水泥、肥料及機械等工業，藉交換市場資料及生

產技術、加強合作，並同意繼續交換有關石油化學工業資料，及檢討擴展計畫。

——其他合作方案包括吸引外資合作方案，魚業合作方案，航運合作方案，將繼續研商具體合作措施。



——嚴副總統祝賀瓜地馬拉、哥斯達黎加、尼加拉瓜國慶(中央社)

智利軍事政變 推翻左傾政府

智利武裝部隊，九月十一

日湧入總統府，推翻馬克斯主義的總統阿葉德，阿葉德在這次軍事政變中，自殺身死。

——兩國政府繼續促進並鼓勵民營企

業，尤其電子、紡織、

、鋼鐵、夾板、食品

加工、塑膠、水泥、

肥料及機械等工業，

藉交換市場資料及生

產技術、加強合作，

並同意繼續交換有關

石油化學工業資料，

及檢討擴展計畫。

——其他合作方

禁止製售 有害藥類

衛生署通令十七種含有影

响中樞神經藥類的液劑或糖漿

，自十月一日起不得製售。

——衛生署公佈不合規定的影

響中樞神經藥品如下：內衛

藥製一六二五六液聖歌，一六

二七二醫嗽寧液，一〇四二七老克嗽露液，〇一二二咳得好液，一六三〇〇熱嗽藥內服液

——其他合作方案包括吸引外資合作方案，魚業合作方案，航運合作方案，將繼續研商具體合作措施。



——各地華僑紛紛返國慶祝十月慶典(中央社)

美對華投資

重高度技術

美國駐華大使館，新任經濟參事凱爾表示：今後美國經華投資形態，將偏重高度技術發展的工業。

凱爾九月十二日在美國大使館舉行，新到任後第一次記者會時指出，台灣的勞工已漸呈缺乏現象，而且工資逐漸上漲，今後美國對華投資將改變

注重勞工集約型態的工業，而轉向高度技術發展的工業。

凱爾相信：中華民國的經濟今後仍將繼續蓬勃成長，在未來兩年內，將進入美國對外貿易的十大國之列，成為美國最重要的貿易夥伴。

他說，明年三月設在台北市南京東路，台玻大樓的美國在華貿易中心就可成立，協助美商在華推銷產品為目標，相

賴索花王后總理農耕隊長張曾剛簡報（海外會）

信可大量增加對華的輸出，消除中美貿易逆差。

他並且說，美國政府在九月七日宣布取消包括黃豆及其

產品、棉籽、植物油等大部分農產品的輸出管制，這些農產

品，今後美國將對華源源供應。同時表示，美國政府將對洋

姑籠頭實施限制是種謠傳。

申辦兵役案 免戶籍謄本

省兵役處決定：申辦兵役案件時，免用戶籍謄本，簡化手續。

兵役處說：下列民衆申辦

事項，免用戶籍謄本：(1)申請征屬安家費。(2)申請緩征。(3)

退伍証遺失申請補發。(4)後備軍人申請變更姓名、役別、出生年月日以及籍別等。(5)後備

軍人資料訂正及證件核發補發。

(6)歸國僑生申請不征集。(7)

在營軍人配偶生育申請補助，以及家屬死亡申請補助。(8)貧困征屬申請生活扶助金及特別補助。

加強管制 對號快車

鐵路局自九月二十日開始，限制對號快車自願無坐票發售張數，同時加強車門驗票，勸阻沒有當次有效車票的旅客上車，以維持車上秩序。

今年，該國又要求再派四十位榮民，作為期一年的技術援助。

諾魯是在太平洋的一個梨形

珊瑚島，距澳洲大陸約兩千多哩，盛產磷酸塙礦。諾魯政府對我國榮民能前往協助他們，除表示感激外，對榮民的食住等問題，都有妥善的安排。

他並且說，美國政府在九月七日宣布取消包括黃豆及其

產品、棉籽、植物油等大部分農產品的輸出管制，這些農產

品，今後美國將對華源源供應。同時表示，美國政府將對洋

姑籠頭實施限制是種謠傳。



兒童歌舞劇「十二位太子」討論劇情（中央社）

花岡一郎二郎 確是抗日英雄

布：花岡一郎、花岡二郎確實是四十年前「霧社事件」中的抗日英雄。

該會並建議將花岡二郎也進祀忠烈祠，表示對英勇山胞的景仰。

文獻會主任委員張炳楠，特邀請史學界的權威學者，與該會研究台灣歷史的同仁，舉行學術座談會，討論霧社事件及有關問題。

會中會熱烈交換意見，並經慎重研討結果，一致認為花岡一郎、花岡二郎當時確實有參與抗日行動，他們英勇壯烈的表現，值得全國同胞追懷永念。因此，學者們並建

全國技能賽 本月底初賽

第五屆全國技能競賽大會，經內政部與有關單位協商，決定在今年十月二十五日，舉行初賽，十一月二十、二十一、二十二、三天舉行決賽。

國際技能競賽中華民國委員會決定九月二十五日公告競賽及報名辦法，開始報名。九月二十六日舉行第二次技術委員會議，決定初賽及決賽試題。十月九日截止報名，十月十六日發出初審通知，十一月二日發出決賽通知，十一月十九日閉幕，十一月二十五日閉幕，同時舉行作品展覽會。